

ترین های بورس

بیشترین افزایش و بیشترین کاهش قیمت سهام مبادله شده درمعاملات شنبه بورس اوراق بهادار به شرح زیر بوده است:

بیشترین افزایش قیمت			
نام شرکت	قیمت(ریال)	تغییر قیمت(ریال)	درصد تغییر
صنایع آذربآ	۸۸۳	۴۴۳	۱۱/۴۴
ریخته‌گری تراتورسازی ایران	۱۰۰۰	۶۵	۶/۸۵
بانک اقتصادنوین	۱۳۸۹	۷۴	۵/۶۳
سرمایه‌گذاری توس گستر	۳۴۴	۱۷	۵/۲
کارخانجات مخابراتی ایران	۱۶۱۵	۴۷	۳
شرکت داروسازی زهراوی	۱۱۴۷۸	۳۳۴	۳
بانک سینا	۱۲۰۴	۳۵	۲/۸۹
الکتریک خودرو و شرق	۱۹۲۸	۵۶	۲/۸۹
چینی ایران	۱۵۵۵	۴۶	۲/۸۹
رایان سایپا	۲۶۵۵	۷۷	۲/۸۹

بیشترین کاهش قیمت			
نام شرکت	قیمت(ریال)	تغییر قیمت(ریال)	درصد تغییر
مازگابرین	۱۹۹	(۲۱۵)	(۵۱/۸۳)
تکنوتار	۳۵۸۸	(۱۰۵۳)	(۴۴/۳۱)
ماشین آلات صنعتی تراتورسازی	۹۷۴۳	(۲۰۱)	(۲/۸۹)
سیمان خزر	۱۶۴۵	(۵۰)	(۳/۸۵)
آذریت	۵۹۹۹	(۲۸۹)	(۴/۸۳)
تورستی و رفاهی آبادگان	۱۷۵۸	(۵۱)	(۲/۸۲)
صنایع جوشکاب یزد	۳۵۱۲	(۹۶)	(۲/۶۶)
فولاد مبارکه اصفهان	۱۷۶۶	(۴۲)	(۲/۳۲)
ایران ترانسفوس	۸۲۱۱	(۱۸۴)	(۲/۸۱)
لیزینگ خودرو غدیر	۸۰۹	(۱۸)	(۲/۸۱)

خرید شیر از دامداران افزایش یافت

گروه اقتصاد:مدیرعامل اتحادیه مرکزی دامداران ایران گفت: با قول وزیر جهاد کشاورزی، میزان خرید شیر خام از دامداران و تبدیل آن به شیر خشک و پتیز از ۸۰۰ تن به ۱۰۰۰ تن افزایش یافت.
سعید سلطانی در گفتگو با ایسنا، گفت: وزارت جهاد کشاورزی در حمایت از دامداران، مقداری شیر خام را از آنها خریداری و به شیر خشک و پتیز تبدیل کرده و چند روز گذشته با درخواست دامداران با افزایش میزان خرید شیر خام و تبدیل آن به پتیز موافقت کرده است.
سلطانی با بیان این که قیمت پایین واردات شیر خشک مقطعی است و همیشه این نرخ پایین نخواهد ماند، افزود: تولیدکننده های این بخش (دامداران) بسیار آسیب پذیرند و حتی در مدت کوتاه که شیر خشک وارد شود و شیر خام تولید داخل خریدار نداشته باشد، دامدار چاره ای جز فرستادن گاوهای خودبه کشتارگاه ندارد و این در حالی است که با دست دادن تولید در این بخش ناسال های متمادی تولید این بخش جبران نخواهد شد.

نخستین نشانه‌های شتاب اروپاییان برای همکاری اقتصادی با ایران

گروه اقتصاد: شبکه خبری دوپچه وله از نخستین نشانه‌های شتاب اروپاییان برای همکاری اقتصادی با ایران خبر داد.
به گزارش ایسنا، دوپچه‌وله در گزارشی با عنوان «نرمش آمریکا و ورود اروپایی‌ها به بازار ایران» نوشت: در پی نرمش سیاست واشنگتن در برابر ایران، نخستین نشانه‌های شتاب اروپاییان برای همکاری اقتصادی با ایران آشکار می‌شود و اولین قدم را شرکت بایرن گاز آلمان با توافق بر سر نوسازی و گسترش پایگاه‌های سوختگیری گاز برداشته است.

تحریم‌های اقتصادی شورای امنیت نهنه‌ها مانع ورود شرکت‌های غربی به بازار ایران شده؛ بلکه بسیاری از آنها را وادار ساخته است که قراردادهای جاری خود را لغیر کنند یا به تعویق بیندازند. اکنون محافل اقتصادی آلمان ورود بایرن گاز را نشانه آن می‌دانند که تغییر لحن دیپلماتیک تهران و واشنگتن، راه همکاری‌های اقتصادی ایران را رویارو با بتدریج هموار خواهد کرد. روزنامه فاینشیشال تایمز آلمان روز پنجشنبه به نقل از سخنگوی شرکت بایرن گاز (سازنده تانک‌های گازی) نوشت که دفتر این شرکت در تهران گشایش یافته است. بایرن گاز قرار است ایستگاه‌های سوختگیری خودروهایی گازی موجود در ایران را نوسازی کندو گسترش بدهد.

۷۲ درصد کارگران کشور قراردادی هستند

گروه اقتصاد:وزیر کار و اموراجتماعی با اعلام این که تا پایان سال گذشته، ۷۲ درصد کارگران کشور قراردادی بودند، ذکر عنوان موقت و کارمین در فرم‌های جدید قرارداد کار را مربوط به قانون کار دانست که انواع قرارداد کار را پیش‌بینی کرده است.

محمد جهرمی، وزیر کار و امور اجتماعی در گفتگو با ایسنا در پاسخ به این سوال که چرادر چند قرارداد به‌قراردادهای جدید کار به سمت دائمی شدن قراردادها حرکت شود، اما در این فرم‌های جدید، نوع قراردادها به عنوان دائمی، موقت و کار معین تقسیم شده‌اند، اظهار کرد: ما قانون کار رانمی‌توانیم دور بزیم. قانون کار ۳ نوع قرارداد کار را پیش‌بینی کرده است.

وی در ادامه در پاسخ به سوال دیگری مبنی بر این که آیا بیان فرم‌ها حرکتی به سمت دائمی شدن قراردادها شده است، بیان کرد: به یقین یواش یواش وقتی کارفرما یا کارگر احساس کند که در هر زمانی که نخواست، می‌توانند از هم جدا شوند، دلیلی نمی‌شود که قرارداد شش ماهه و یکساله بینداند، می‌تواند این مدت بیشتر باشد.

جهرمی در پاسخ به این پرسش که آیا آماری در خصوص افزایش تعداد کارگران قراردادی کشور دارد، نیز گفت: ۷۲ درصد در پایان سال گذشته بوده و امسال هنوز مشخص نیست و باید در آمار آینده این موضوع را پیش‌بینی کرد.

تعیین تکلیف دستگاه‌ها در اصلاح الگوی مصرف

گروه اقتصاد: معاون اول رئیس جمهوری مصوبه‌ای را ابلاغ کرد که براساس آن، تکلیف دستگاه‌های اجرایی در جهت اصلاح الگوی مصرف مشخص شد.

به گزارش مهر، پرویز داوودی معاون اول رئیس جمهوری مصوبه دولت در جهت اصلاح الگوی مصرف را برای اجرا به وزارتخانه‌های نفت، نیرو، بازرگانی و ارشاد و همچنین صدا و سیماهی جمهوری اسلامی ایران ابلاغ کرد.

در این مصوبه دولت آمده است: با موافقت دولت، وزارتخانه‌های بازرگانی، نیرو و نفت موظف شدند برنامه‌ها و جداول اصلاح الگوی مصرف را به ترتیب در ۳ حوزه نان، آب و برق و انرژی‌های فسیلی تهیه و ارائه کنند. براساس این مصوبه، دیگر دستگاه‌های اجرایی نیز باید برنامه‌ها و جداول اصلاح الگوی مصرف در حوزه مرتبط با خود را به هیات وزیران ارائه کنند.

گرانی میوه تا زمان ورود میوه تازه ادامه دارد

گروه اقتصاد: وزیر بازرگانی گفت: گرانی برخی میوه‌ها تا زمانی که میوه‌های تازه وارد بازار نشود، وجود دارد.

به گزارش خبرنگار ما، مسعود میرکاظمی دیروز در اولین نشست مطبوعاتی خود در سال جاری در حالی به گرانی میوه پس از ایام نوروز اشاره می‌کرد که وزارت بازرگانی توانسته بود به دلیل تنظیم مناسب بازار در ایام عید، تقدیرنامه‌ای از ۱۷۲ نماینده مجلس به دلیل آرازش به وجود آمده در بازار دریافت کند.

وی در ارتباط با بازار میوه کشور گفت: با صفر شدن تعرفه‌ها از ۱۵ بهمین و با استفاده از مباحثان بخش خصوصی به دنبال تنظیم بازار شب عبید بوده‌ایم که در این ارتباط توانسته‌ایم آرازش نسبی در بازار ایجاد کنیم.

وی افزود: گرانی میوه پس از ایام نوروز به دلیل خروج از فصل بودن است و تا زمانی که میوه‌های تازه وارد بازار نشود، این گرانی وجود دارد. اما وی در ارتباط با ذخیره‌سازی میوه برای ایام خارج از فصل توضیحی نداد. وزیر بازرگانی همچنین گفت: با وجود گرانی‌های موجود، این قیمت‌ها از قیمت‌های نوروز ۸۴ حدود ۷۰ تا ۸۰۰ تومان ارزان‌تر است که این به دلیل سیاست‌های وزارت بازرگانی در تنظیم بازار شب‌عید است.

وی افزود: از سال ۸۴ تا ۸۷ واردات سیب و مرکبات ۵۵۱ هزار تن و صادرات آن یک میلیون و ۱۷۱ هزار تن بوده است.

میرکاظمی گفت: از سال ۸۶ تا ۸۷ ۹۹۰ میلیون دلار واردات میوه و ۵ میلیارد و ۸۲۶ میلیون دلار صادرات میوه داشته‌ایم. این در حالی است که از سال ۸۰ تا ۸۳ کل واردات میوه ۲۹۶ میلیون دلار و صادرات آن ۴ میلیارد و ۹۰۰ میلیون دلار بوده است. وزیر بازرگانی درباره اصلاح الگوی مصرف نیز گفت: اصلاح الگوی مصرف به معنای کم مصرف کردن نیست، بلکه درست مصرف کردن است که هم باید در بخش تولید اتفاق بیفتد و هم در بخش مصرف و حرکت در جهت اصلاح الگوی مصرف نیاز به کار فرهنگی دارد.

وی افزود: اگر برخی قیمت‌ها واقعی شود،

وزیر بازرگانی:

گرانی میوه تا زمان ورود میوه تازه ادامه دارد

بی تردید در نحوه مصرف آن کالاها نیز تاثیرگذار خواهد بود. وزیر بازرگانی درباره ادامه روند کاهشی قیمت‌ها و اثرات آن در تورم وارداتی گفت: در حال حاضر، روند کاهشی ادامه دارد؛ اما هنوز قیمت‌ها به قیمت قبل از افزایش نرسیده است. برای مثال گندم از ۱۵۰ دلار به ۲۲۰ دلار رسید که پس از کاهش به ۲۰۰ دلار رسیده است. لذا معتقدم کاهش قیمت‌ها به طول ذخیره استراتژیک بستگی دارد، بنابراین با توجه به این که کانال‌های لجستیکی در کشور مان طولانی است، تاثیر دیرتر است.

وی درباره قیمت نان نیز گفت: در کشور مان‌رخ آرد متفاوت است، در برخی خیابازی‌ها ۷۵ ریال، برخی ۲۵۰ ریال، برخی ۳۵۰ ریال و برخی نیز آزادباز هستند که هیچ پارانه‌ای از دولت دریافت نمی‌کنند و معمولاً قیمت گذاری آنها با شوری آرد و نان استان‌ها، فرمانداری و استانداری هر استان است که با هماهنگی اتحادیه‌ها صورت می‌گیرد.

وی درباره وضعیت نان در کشور گفت: اگر روند قیمت‌ها تولید و مصرف نان ادامه یابد، به نفع کشور نیست و باید به سمت توسعه‌نان‌های صنعتی پیش برویم و با بهداشتی‌تر شدن نان، ماندگار شدن و تنوع در تولید نان، مشکل نان را به صورت اصولی و ریشه‌ای حل کنیم.

وی با اشاره به هزینه تولید نان در کشور گفت: در حال حاضر خیابازی‌ها با هزینه‌های تولید بی‌شماری مواجه هستند. از جمله بحث افزایش دستمزدها که اگر قیمت‌ها در حد عادیانه نباشد، بر کیفیت‌نان تاثیر می‌گذارد.

وزیر بازرگانی در خصوص خرید کالاهای اساسی نیز گفت: اگر طرح هدفمند کردن پارانه‌ها اساسی یفتد، بتدریج توزیع کالاگری حذف و به شکل نقدی عمل می‌شود، اما وزارت بازرگانی در حد ذخیره استراتژیک عمل می‌کند که با توافق کارخانه‌ها و تشکل‌ها سعی می‌شود این بخش نیز مدیریت شود.

وزیر بازرگانی گفت: سال ۸۸ ۳۳۰۰ میلیارد تومان بودجه تخصصی وزارت بازرگانی برای پارانه‌ها در نظر گرفته شده که اگر طرح هدفمند کردن پارانه اجرا شود، روند قبلی در خصوص

وزیر بازرگانی:

گرانی میوه تا زمان ورود میوه تازه ادامه دارد



شیر خاتوار و کالاهای اساسی ادامه می‌یابد، البته پارانه امسال در برنامه به اندازه پارانه آرد است و چنانچه هدفمند کردن پارانه‌ها طولانی شود، پارانه ۴۳۰۰ میلیارد تومان برای خرید ۱۱ میلیون تن گندم کافی نیست و برای سایر اقلام، بودجه‌ای باقی نمی‌ماند، چرا که مبلغ ۸۰۰ تا ۹۰۰ میلیارد تومان به پارانه شیر و ۸۵۰ میلیارد تومان هم برای کالاهای اساسی نیاز داریم که امیدواریم مصوب شود.

وی افزود: از کل خرید‌ها حدود ۳ میلیون تن باید ذخیره استراتژیک گندم داشته باشیم و با توجه به پارندگی‌های اخیر، وزارت جهاد بزودی برآورد تولید را ارائه می‌کند و بر اساس آن، برنامه‌ریزی خواهد کرد. وی درباره تشکیل نشدن فروشگاه‌های زنجیره‌ای گفت: در سال ۸۶ ۵۰۰ میلیارد تومان به عنوان تسهیلات بانکی برای فروشگاه‌های زنجیره‌ای تصویب شد و در سال ۸۷ هم ۳۰۰ میلیارد تومان اختصاص یافت و در پی آن بخش خصوصی اعلام آمادگی کرد و برخی از تعاونی‌های کارمندی هم به این عرصه وارد شدند؛ اما هنوز طرح فروشگاه‌های خرده‌فروشی زنجیره‌ای اجرایی نشده است. البته برخی آنها به بانک معرفی شده‌اند و علت آن عدم انطباق با آیین‌نامه اعلام شده است.

وی در خصوص برنامه‌های سال ۸۸ این جهانی حضور نایبیم، موفق نخواهیم شد.

سومین خودروی ملی اواخر امسال در خیابان‌ها ظاهر می‌شود

هواپیمارادر کشور عهده‌دار شده است. وزیر صنایع و معادن گفت: سال ۸۸ باید شاهد جهش جدی در خدمات پس از فروش در شرکت‌های خودروساز از جمله ایران خودرو باشیم. محرابیان تصریح کرد: رضایت نموداری در خدمات مشتری مدنظر نیست بلکه رضایت به صورت واقعی باید در مشتریان احساس شود.

همچنین در این مراسم، منوچهر منطقی، مدیرعامل سابق شرکت ایران خودرو، رشد صد درصدی تولید، افزایش تنوع و واریانت محصولات، رشد ۳۲ برابری صادرات به ۳۹ کشور، توسعه سایت‌های تولیدی استانی و بین‌المللی و تحقق خودکفایی صددرصدی در تولید بیشتر محصولات را از دستاوردهای این شرکت طی ۷ سال گذشته

برشمرد. به گزارش فارس، وی در مراسم تودیع خود که همزمان با رونمایی X۱۲ بر گزار شده بود، به تشریح عملکرد ۷ ساله مدیریت براین شرکت در بزرگ خودروسازی کشور پرداخت و گفت: روند تولید در شرکت ایران خودرو به گونه‌ای بوده است که از تیراژ ۳۰۰ هزار خودرو در سال ۸۱ آغازین مدیریت من بر این شرکت بوده است، به تیراژ بیش از ۶۰۰ هزار خودرو در سال ۸۷ میلیدیم که میانگین رشد تولید معادل ۱۶ درصد طی ۷ سال اخیر و رشد تولید ۱۱ درصد در سال گذشته را نشان می‌دهد. وی با بیان این که در طول ۱۰ سال گذشته، برنامه‌ریزی‌های لازم جهت خروج پیکان از سبد محصولات تولیدی صورت گرفته است، به گونه‌ای که تنوع سایر محصولات تولیدی بتواند جایگزین مناسبی برای خروج پیکان باشد، افزود: سال ۸۱ بیش از ۴۸ درصد تولیدات ایران خودرو، پیکان بوده است و ۵۲ درصد بقیه نیز بین ۶ محصول تولیدی تقسیم می‌شد.

عراق با تصاحب جایگاه امارات مقصد اول کالاهای صادراتی ایران شد

میلیون دلار کالای غیرنفتی به بازار عراق عرضه کرده در حالی که صادرات ایران در مدت مشابه سال ۱۳۸۶ معادل ۵۸۶ میلیون دلار بوده است.

غضنفری با اشاره به این که بیش از این امارات عربی متحده به عنوان بزرگترین شریک صادراتی ایران بوده و هم اکنون در رتبه دوم جای دارد، خاطر نشان کرد: ارزش صادرات کالاهای غیرنفتی ایران به این کشور در سال گذشته معادل ۲ میلیارد و ۳۲۸ میلیون دلار بود در حالی که در مدت مشابه سال ۱۳۸۶ معادل ۲ میلیارد و ۵۳ میلیون دلار کالا به این کشور صادر شد.

معاون وزیر بازرگانی در خصوص بازار کشور عراق در سالهای گذشته گفت: صادرات غیرنفتی ایران به عراق در سال گذشته نسبت به صادرات سال ۱۳۸۳ (پایان

مهار رشد مصرف برق در تهران

می‌شویم که تهران بزرگ از این لحاظ در جایگاه خوبی قرار دارد. او همچنین با اشاره به این که ۳۰ درصد از مصارف مشترکان مربوط به بخش روستایی است، گفت: در برنامه داریم که امسال ۱۰ میلیون لامپ کم مصرف را در تهران بزرگ توزیع کنیم و بر این اساس طرح‌های مختلفی تدوین کرده‌ایم.

همچنین هیات مدیره مجتمع‌های مسکونی می‌توانند برای گرفتن لامپ کم مصرف جهت استفاده در مجتمع‌هایشان به ما مراجعه کنند و ما با دادن حق الزحمه‌ای به آنها لامپ‌های مورد نیاز آن مجتمع‌ها را برای توزیع در مجتمع تأمین می‌کنیم. البته پول این لامپ‌ها را یکجا نخواهیم گرفت و مبلغ آن روی قبض برق آنها اضافه خواهد شد.

نمای نزدیک

بانک دیگر آمریکایی ورشکسته شدند

رویترز: با بسته شدن ۲ بانک دیگر تعداد بانک‌های ورشکسته آمریکا از ابتدای سال ۲۰۰۹ میلادی به عدد ۲۵ رسید که برابر با کل ورشکستگی‌های سال ۲۰۰۸ است.

با بسته شدن دو بانک دیگر در میسوری و نوادا تعداد بانک‌های آمریکایی که از ابتدای سال ۲۰۰۹ ورشکسته شده اند به ۲۵ عدد رسید. براساس این گزارش، بانک گریپ بیسین در نوادا به علت ورشکستگی در روز جمعه تعطیل شد. مجموع دارایی‌های این بانک، ۱۲۰ میلیون دلار و سپرده‌های آن ۳۳۱ میلیون دلار اعلام شده است. ورشکستگی این بانک هزینه ۴۲ میلیون دلاری را بر شرکت ایس‌آی‌آرده‌های فدرال تحمیل می‌کند.

بانک امریکن استرلینگ در میسوری نیز روز جمعه تعطیل شد. دارایی‌های این بانک ۱۷۱ میلیون دلار و سپرده‌های آن ۱۷۱ میلیون دلار اعلام شده است. ورشکستگی این بانک نیز برای دولت فدرال آمریکا ۴۲ میلیون دلار هزینه خواهد داشت. پیش‌ترین نرخ شکست بیمه سپرده‌های فدرال در پی اعلام ورشکستگی بانک نو فرانسیز - که یکی از بزرگ‌ترین بانک‌های ایالت کلرادو در این کشور است اقدام به تعطیل کردن این بانک کرده بود.

نرخ بهره بانک مرکزی اروپا صفر نمی‌شود

واحد مرکزی خبر: ژان کلود تریشه، رئیس بانک مرکزی اروپا احتمال کاهش نرخ بهره را در منطقه یورو به صفر در کرد.

رئیس بانک مرکزی اروپا در کنفرانسی خبری در توکیو خاطر نشان کرد: سیاست به صفر رساندن نرخ بهره در مورد ما مناسب نیست. بانک مرکزی اروپا اول ماه جاری میلادی نرخ بهره را به میزان ۰/۷۵ درصد کاهش داده و آن را به رقم بی سابقه ۱/۷۵ درصد رسانده بود. تریشه در آن زمان احتمال کاهش بیش از پیش نرخ بهره را در منطقه یورو منتفی ندانسته بود.

بانک‌های مرکزی آمریکا و ژاپن نرخ بهره را به تقریباً صفر کاهش داده‌اند. بانک مرکزی انگلیس نیز به منظور مقابله با تشدید رکود اقتصادی، نرخ بهره رسمی را به رقم بی سابقه نیم درصد کاهش داده است. بانک مرکزی اروپا برخی سرمایه‌گذاران را که خواستار کاهش بیش از پیش نرخ بهره به منظور احیای اقتصاد بیمار منطقه یورو هستند، ناامید کرده است.

روزهای سخت در انتظار صنایع خودروی اروپا

رویترز: سرپرست موقت گروه خودروسازی پژو سیتروئن فرانسه اعلام کرد که روزهای سختی در انتظار صنایع خودروی اروپا است و برای گذر از این بحران سخت باید به صورت جدی چاره‌اندیشی کرد.

روئال واردانگا گفت: هیچ‌کس نمی‌تواند پیش‌بینی کند که در آینده چه اتفاقاتی برای صنایع خودروسازی جهان و اروپا رخ خواهد داد. سرپرست موقت پژو سیتروئن همچنین عنوان کرد که خود ۳ ماهه نخست سال جاری میلادی تولید تمامی خودروسازان بزرگ جهان برای مقابله با بحران مالی جهانی باید دست‌کم تا ۲۵ درصد کاهش یابد. رونالد واردانگا مسولیت امور گروه خودروسازی پژو سیتروئن فرانسه را پس از برکناری کریستین استریف دست گرفته، اما اقرار است ابتدای ماه ژوئن امسال فلیپ وارین عهده‌دار مدیرعاملی این گروه بزرگ خودروسازی شود.

سیتی گروپ به سوئددهی رسید

فرانس ۲۴: سیتی گروپ آمریکا اعلام کرد: عملکرد اقتصادی این مجموعه در ۳ ماهه نخست سال جاری بهتر از حدی بوده است که قبلاً پیش‌بینی شده بود. سیتی گروپ با انتشار گزارش عملکرد ۳ ماهه نخست امسال خود اعلام کرد در این فصل یک میلیارد و ۶۰۰ میلیون دلار سود خالص داشته است. این میزان سود بالاترین سود ۳ از ۴ ماهه دوم سال ۲۰۰۷ تاکنون بوده است. سوئددهی این بانک بیش از هر کسی تا هر نهادی، به خزانه‌داری آمریکا اطمینان خاطر داده است که بیش از ۸۰ درصد سرمایه‌های سیتی گروپ را در اختیار دارد. در آرد آمد خالص این بانک در ۳ ماهه نخست امسال نسبت به سال ۲۰۰۸، ۹۹ درصد افزایش به ۲۴ میلیارد و ۸۰۰ میلیون دلار رسیده است. این بانک برای اولین‌تقدیگی خود و مبارزه با بحران مالی، ۴۵ میلیارد دلار از دولت وام گرفته بود.

نخست وزیر کانادا: اقتصاد را در بایبید

واحد مرکزی خبر: کانداس، وزیر کانادا پرداختن به مسائل اقتصادی را در اجلاس سران کشورهای آمریکایی خواستار شد. استفن هارپر، مصر جمعه در آستانه پنجمین اجلاس سران کشورهای آمریکایی در ترینیداد و توباگو، گفتگو درباره روابط آمریکا و کوئبا در این اجلاس را که اهمیت خوانند و گفت موضوع‌های مهمتر از این مساله وجود دارد و باید در این اجلاس به موضوع‌های اقتصادی پرداخته شود.

وی در گفتگو با شبکه خبری فاکس نیزو ضمن ابراز نگرانی شدید کشورش از آفات اقتصادی که موجب ایجاد موانع تجاری در سراسر جهان می‌شود، تقویت سیاست حمایت‌گرای رابوز گریبن تهدید برای اقتصاد جهان دانست و گفت گسترش این سیاست موجب رکود اقتصادی یا چیزی بدتر از آن برای مدت‌های طولانی خواهد شد.

اخراج نیروها به سونی اریکسون رسید

فارس: شرکت سونی اریکسون، دومین شرکت بزرگ سازنده تلفن همراه در جهان از اخراج ۲۰۰۰ کارمند خود خبر داد.

این اقدام پس از کاهش شدید میزان فروش گوشی‌های سونی اریکسون روی می‌دهد. شرکت مذکور در ۳ ماهه اول سال ۲۰۰۹ تنها ۱۴۵ میلیون گوشی به فروش رساند که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۲۵ درصد کاهش نشان می‌دهد. درآمد این شرکت از محل فروش گوشی طی این مدت ۱۷۴ میلیارد یورو بوده که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۳۶ درصد کاهش نشان می‌دهد.

لازم به یاد آوری است که سونی اریکسون در سه ماهه اول سال ۲۰۰۹ معادل ۲۹۳ میلیون یورو اعلام شده که نتیجه مستقیم آن اخراج قریب الوقوع ۲۰۰۰ کارمند این شرکت است.

فولکس واگن در اندیشه پیشسازی صنعت خودروی جهان

ایسنا: ممکن است فولکس واگن در ۳ ماهه نخست سال جاری میلادی، تویوتا موتور را به عنوان بزرگ‌ترین فروشنده خودرو در جهان پشت سر بگذارد.

دلیل اصلی موفقیت فروش جهانی فولکس واگن در سه ماهه نخست سال جاری افزایش فروش این شرکت در بازار اصلی‌اش یعنی آلمان بوده است. در چنین شرایطی شرکت تویوتا موتور ژاپن فروش چندان مناسبت را حتی در بازار اصلی‌ش تجربه نکرده است. فولکس واگن در حال حاضر ۹ برند خودروی سواری و بارکش مانند آلودی، اشکو، داسات، واسکانیا و داشه و اسپیرا امپورا است تا بتواند لقب بزرگ‌ترین فروشنده خودروی جهان را از تویوتا موتور ژاپن گرفته و تصاحب کند. فروش تویوتا در ۳ ماهه نخست سال جاری به ترتیب در آمریکا و ژاپن با کاهش ۳۸ و ۲۴ درصدی مواجه شد. این در حالی است که فروش فولکس واگن در چین، آلمان و برزیل در مدت مشابه افزایش مناسبی را نشان می‌دهد.